
 

 

Javaslat a Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság Médiatanácsa 2025. évi 8. heti 

ülésének napirendjére 

2025. február 18. (kedd) 

Kezdési időpont: 10 óra 

Előterjesztések 

Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. MTVA-10/2025. A Médiatanács által meghirdetett KMUSZ2024 

pályázati eljárás pályázati szakaszának lezárása 

 

2. MTVA-11/2025. Tájékoztató – Az MTVA Támogatási Irodájának 

január havi pénzügyi jelentése 

 

3. 68/2025. A Sátoraljaújhely 100,0 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a pályázati 

felhívás tervezete 

 

4. 65/2025. A Debrecen 95,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezete 

 

5. 66/2025. A Kaposvár 102,6 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának véglegesítése 

 

6. 52/2025. A Debrecen 90,0 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő 

használatára 2024. december 20-án közzétett pályázati felhívásra 

2025. január 29-én beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

 

7. 53/2025. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség elvi használatára 2024. november 8-án közzétett 

pályázati felhívással megindított pályázati eljárás lezárása 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

8. 67/2025. A Radio Plus Kft. rádiós médiaszolgáltató hatósági 

szerződésmódosítás iránti kérelme (Budapest 89,5 MHz + 

Tatabánya 102,5 MHz + Székesfehérvár 99,8 MHz + Gyöngyös 

101,7 MHz – RÁDIÓ 1) 

 

9. 69/2025. Kérelem a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. M1 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatásán 2024. december 3-án 

12:00 óra és 23:00 óra között közreadott „Híradó” című 

műsorszámaival kapcsolatosan 

 

10. 54/2025. A Karc FM Média Kft. által üzemeltetett, Debrecen 106,0 

MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, 106.0 Hír FM állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. november 11-17. közötti 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az 

Mttv. 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) 

pontjában foglalt rendelkezések megsértése] – előzmény: 5/2025. 

számú előterjesztés 

 

11. 55/2025. A Freedom Média PR és Kommunikációs Nonprofit Kft. 

által kiadott Szabad Pécs elnevezésű és a www.szabadpecs.hu 

oldalon elérhető internetes sajtótermékben közzétett 

médiatartalmakat kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) 

bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 

12. 56/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. december 13-án 

17:59:50 órai kezdettel sugárzott „Tények” című műsorszámot 

kifogásoló bejelentés [az Smtv. 20. § (3) bekezdésében foglalt 

rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 

13. 57/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. december 3-án 17 óra 58 perctől 

sugárzott „Tények” című műsorszámot kifogásoló bejelentés [az 

Smtv. 14. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezés 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

14. 58/2025. A HírTV Zrt. által üzemeltetett HÍR TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 8-án 15 óra 

37 perces, valamint a Karc FM Média Kft. által üzemeltetett 

Budapest 95,3 MHz körzeti vételkörzetű, közösségi jellegű, Hír FM 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 8-án 

15 óra 37 perces kezdettel közreadott „Paláver” című műsorszám 

bejelentés alapján történő vizsgálata [az Smtv. 14. § (1) és 17. § 

(1)-(2) bekezdéseiben foglalt rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 
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Előterjesztés témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

15. 59/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 16-án 

a 6 óra 15 perces kezdetű „Mokka” című műsorszámot kifogásoló 

bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

 

16. 60/2025. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 

megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatáson 2024. 

november 10-én 21 óra 14 perctől sugárzott „HELL Boxing Kings” 

című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata [a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

17. 61/2025. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatáson közzétett, az RTL+ Premium 

reklámját kifogásoló bejelentés [a kereskedelmi közleményekre 

vonatkozó és a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének 

vizsgálata] 

 

18. 62/2025. A Magyar Mozi TV Broadcasting Kft. által üzemeltetett 

Magyar Mozi TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2025. 

január 1-jén 20:57:33 és 20:57:47 óra között közzétett, a Twix 

reklámját kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (1) bekezdésében 

foglalt, valamint a kereskedelmi közleményekre vonatkozó és a 

klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

 

19. 63/2025. A TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson közzétett, a Spar reklámját kifogásoló 

bejelentés [az Smtv. 20. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezés 

érvényesülésének vizsgálata] 

 

20. 64/2025. A TV2 Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett TV2 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 31-én 

09:09:25-09:57:15 között közreadott műsor bejelentés alapján 

történő vizsgálata 

 

21. B-2/2025. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról 

(2025. január) 
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Tájékoztató 

Tájékoztató témája és sorszáma 
Információ  

a Médiatanács részére 

1. E-17/2025. A román joghatóság alá tartozó SC CEE 

BROADCASTING CO. SRL médiaszolgáltató által üzemeltetett 

Mozi+ állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. december 

19-én 12 óra 30 perctől sugárzott „Virítsd a lóvét!” című 

műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

 

Budapest, 2025. február 18. 

Dr. Bartóki-Gönczy Balázs s. k. 

soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag 


